
CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de lima"

Estado de São Paulo

Ata da 24ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de agosto de 2018, às 9:56 horas (nove
horas e cinquenta e seis minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr.
Presidente Abel Rodrigues de Camargo, que verificando a presença no
painel eletrônico dos Srs. Vereadores(as) Pedro Luiz Ferreira, Antonio
Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Carlos Eduardo Gomes,
Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso
da Silva, Paulo César Dias de Moraes, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a
proteção de Deus e das Leís em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão
Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr.
Presidente solicitou ao Vereador Armelino Moreira Junior nos termos
regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a
leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou ao 1º.
Secretário Vereador Pedro Luiz Ferreira proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 14 de agosto de 2018. Terminada a leitura da ata, o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por oito votos favoráveis e sete ausências
dos Vereadores Charles Guimarães, Carlos Eduardo Gomes, Claudinei
Gabriel Machado, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de Moraes e Rodrigo de Lima. A
seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr.
Prefeito a saber:- Oficio SF nº. 31/2018 encaminhando o Balancete da
Receita e Despesa do mês de julho de 2018. Após o Sr. Presidente passou
a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da Câmara, não
havendo o Sr. Presidente passou a expedientes recebido de diversos a
saber:- Ofício nº. 063/2018 - PRE/CIR 62º CEM - Associação Paulista de
Municípios;- Ofício - PRES-CIRC-12999-2018-SGC do Conselho Regional
de Corretores de Imóveis;- Carta nº. 243/DPCULOAC - da Companhia
Piratininga de Força e Luz - CPFL;- Convite da 2ª. Companhia da Polícia
Militar - Formatura do Proerd, sendo deferido cópias a todos os
Vereadores(as);- Ofício ER. Especial 2018 da Secretaria de Planejamento e
Gestão, sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as); e Oflclo da
Secretaria Geral da Mesa do Senado Federal sendo deferido cópia ao
Vereador Pedro Luiz Ferreira. Após o Sr. Presidente passou a expedientes
apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O Vereador Antonio
Reginaldo Firmino apresentou o Requerimento nº. 61/2018. O Vereador
Rodrigo de Lima apresentou o Requerimento nº. 62/2018. A Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as Indicações nOs.360,
361, 362, 363, 364, 365, 366 e 367/2018. O Vereador Charles Guimarães
em conjunto com a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
apresentou a Indicação nº. 368/2018. O Vereador Carlos Eduardo Gomes
em conjunto com o Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou a
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Indicação nº. 369/2018. O Vereador Pedro Luiz Ferreira em conjunto com o
Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou a Indicação nº. 370/2018.
O Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou as Indicações nOS.371
e 372/2018 .. O Vereador Antonio Reginaldo Firmino apresentou as
Indicações nOs.373, 374 e 375/2018. O Vereador Gerson Pedroso da Silva
apresentou a Indicação nº. 376/2018. O Vereador Paulo César Dias de
Moraes em conjunto com o Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou a
Indicação nº. 377/2018. Finalizando o Vereador Paulo César Dias de Moraes
apresentou a Indicação nº. 378/2018. Decorrido o prazo regimental o Sr.
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o
Sr. Presidente solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro
da presença através do terminal eletrônico de votação, constando-se a
presença unânime. Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 82/2018 que "Autoriza
o Poder Executivo a celebrar termos de Convênio, de aditamentos com o
Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria da Segurança Pública,
visando a instalação, manutenção e funcionamento do Posto de
Identificação (RG) junto ao IIRGD Instituto de Identificação Ricardo
Gumbleton Daunt." Pela ordem usou da discussão o Vereador Rodrigo de
Lima aparteado pelo Vereador Paulo César Dias de Moraes. Nenhum
Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº.
82/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o
Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 83/2018 que
"Dispõe sobre a alteração do art. 1º. da Lei nº. 1207, de 13 de novembro de
2006 e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o Vereador
Rodrigo de Lima. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em
votação o Projeto de Lei nº. 83/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Em seguida declararam voto os Vereadores Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Após o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 84/2018 que "Dispõe
sobre a alteração do art. 1º. da Lei nº. 2052, de 18 de dezembro de 2015 e
dá outras providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores
Rodrigo de Lima aparteado pelo Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, Armelino Moreira Junior e Charles
Guimarães; Antonio Reginaldo Firmino aparteado pelos Vereadores .Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e Armelino Moreira Junior; Ismael
Martins Pereira; e Charles Guimarães aparteado pelos Vereador Antonio
Reginaldo Firmino, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Nenhum Vereador mais querendo discutir colocado em votação o
Projeto de Lei nº. 84/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Não havendo mais proposições inscritas e nada a inscrever
para a próxima Ordem do Dia, antes de finalizar o Sr. Presidente solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Rogério Pires
Gonçalves, Sr. Jurandir Rodrigues de Camargo e Sr.' Joaquim Florêncio
Pinto todo,?~~Bruna do~ L~Z. A pedido
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Vereador Ismael Martins Pereira solicitou respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento do Sr. Ives Coelho Ramalho do Bairro Puris. Respeitado o
minuto de silêncio, nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 28 de
agosto de 2018 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Pedro Luiz Ferreira - 1Q. Secretário,
determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo
Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr.
Presidentee 2?"láriO
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